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Ata da 3ª Reunião Conjunta das Coordenações do Bacharelado e Licenciatura em Filosofia, realizada 1 
às dezesseis horas, do dia três de novembro de dois mil e quinze, na sala S101-Bloco Alfa I, 2 
Universidade Federal do ABC, São Bernardo do Campo. A reunião foi presidida pelo Coordenador e 3 
pelo Vice-Coordenador do Curso de Bacharelado em Filosofia, Prof. Paulo Tadeu da Silva e Prof. 4 
Luiz Fernando Barrére Martin, e contou com a presença dos representantes das coordenações: Profa. 5 
Patrícia del Nero Velasco e Profa. Paula Priscila Braga. Estiveram presentes o secretário executivo 6 
Renato da Silva Correa e a estagiária Luiza Daniel Pereira, para oferecer apoio administrativo à 7 
reunião. Ordem do dia: 1. Análise e aprovação do edital para concurso de professor adjunto em 8 
Fenomenologia. O edital foi redigido em parceria entre os professores Luiz Fernando Barrére 9 
Martin, Fernando Costa Mattos e Victor Ximenes Marques. Professora Patrícia Velasco sugeriu que 10 
devem ser feitas alterações em relação a formatação e fontes na bibliografia. Edital aprovado por 11 
unanimidade. 2. Análise e aprovação do edital para concurso de professor visitante em Filosofia 12 
Geral: O Prof. Paulo esclarece que foi usado o edital anterior, apenas com algumas alterações e 13 
sugere que permaneça aberto até o dia doze de fevereiro de dois mil e dezesseis. O edital é aprovado 14 
por unanimidade. 3. Análise e aprovação do edital para concurso de professor visitante em 15 
Ensino da Filosofia: A professora Patrícia Velasco diz que foram priorizados os tópicos referentes a 16 
Práticas de Ensino de Filosofia. Os pontos são os mesmos do último concurso com exceção do 17 
último ponto, que foi suprimido. O edital foi aprovado por unanimidade. 4. Solicitação de 18 
redistribuição de Carlos Eduardo Ribeiro: Após discussões sobre a importância da aprovação da 19 
redistribuição ela é aprovada por unanimidade. O professor Paulo diz que o edital de Lógica será o 20 
mesmo do anterior e já foi aprovado pela plenária. Nada mais havendo a declarar, às dezesseis horas 21 
e cinquenta e cinco minutos o Coordenador do Bacharelado em Filosofia, Prof. Paulo Tadeu da Silva 22 
deu por encerrada a reunião, da qual eu, Luiza Daniel Pereira, lavrei a presente ata. 23 
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